



## 高新区实验学校翔云校区406班

家,是温暖的港湾,也是我们成长的摇篮。在这里,我们学会了爱与被爱,分享了无数的欢笑与泪水。每当夜幕降临,星星点点的灯火在家中亮起,那是属于家的温暖。父亲的坚韧与担当,如同山岳般巍峨,教会了我们责任与勇气;母亲的温柔与细腻,如同春风般拂面,给予我们无尽的关爱与呵护;兄弟姐妹一起欢笑,一起面对挑战,这份深厚的情谊,如同珍贵的宝藏,值得我们一生珍藏。

让我们用文字记录下这些珍贵的瞬间,分享家的幸福与快乐,感受那些平凡而又珍贵的家庭时光。

指导老师 黄露

●我的家,虽然只有三个人,却都个性鲜明。

## 好学的爸爸

我的爸爸在建设工程集团工作,经常在外地出差。可是,只要他在家,就会对着电脑看直播课程,认真学习专业知识,考各种专业证书。爸爸时常告诉我,世界在进步,科技在进步,我们也要与时俱进才不会被淘汰。妈妈说,我的老爸绝对是“考霸”,不管什么考试,他都可以过关。可是,我知道,这是他努力的成果。

## 勤劳的妈妈

家中最能干的自然就是妈妈。每天放学回家,妈妈早已准备好色香味俱全的饭菜。我穿脏的衣服,都是妈妈用手搓洗干净的。天冷了,妈妈会为我提前采购好换季的衣服,洗干净烘干,一降温,就可以穿在身上,暖暖的。此外,妈妈还是我学习上的好帮手,每当我遇到难题时,妈妈总会耐心地帮我分析,指导我找到正确的方法。

## 性格多样的我

至于我嘛,一直就是父母的掌上明珠。虽然我磨蹭了一点,马虎了一点,脾气暴躁了一点。但是我乐于助人,有一颗善良的心,善于发现生活中的美好事物。我还特别喜欢画画,喜欢通过色彩来表达内心的想法。

生活在这个家里,我无时无刻不感到温馨和幸福。

陈芝墨(证号2415328)

●我的家是个“标点符号家族”,有爱讲大道理的妈妈,有身材圆滚滚的爸爸,还有爱唠叨的外婆。

我的妈妈是个双引号,因为她很爱引用名人名言,跟我讲一堆人生哲理。当我感到丧气的时候,妈妈会说“知耻近乎勇”;当我毛毛躁躁、静不下心来的时候,妈妈会说“静以修身,俭以养德”;当我浪费时间、虚度光阴的时候,妈妈会说“少壮不努力,老大徒伤悲”……

我的爸爸是个句号,因为他的脸和肚子都圆滚滚的。有一天,我终于发现了他圆滚滚的“秘密”:半夜狼吞虎咽吃泡面。

我的外婆是个省略号,因为不管什么时候,她都没完没了地唠叨。上一次,我只是起床晚了十分钟,她就整整唠叨了半个小时。但如果我起了个大早,她又会唠叨说我睡眠不足。

虽然他们是不同的标点,但都一样地爱我。生活在这个“标点符号家族”,我感觉很幸福。

姜星逸(证号2415318)

●标点符号,它们各有所长,各有所短,只有团结在一起,才能有1+1>2的效果。我的家就是由这样一群不同的标点符号组成的。

我的妈妈是冒号,负责对爸爸和我发号施令。“老公,烧点开水”“老公,赶紧去把衣服晾了”“老公,给我贴个膏药”;“跃跃,你作业写完没?就出来玩”“跃跃你听好了,晚上10点前必须上床睡觉”“跃跃,赶紧去洗澡,抓紧时间”……一道道指令像机关枪一样,疯狂发出。

我的爸爸是句号。出门前,他会检查一下家里的窗户关好没,燃气灶关掉没,空调、电扇停了没,等等;睡觉前,爸爸又会检查大门关紧没,淋浴间换气扇关了没,我的书本和作业有没有放好……爸爸就是帮我们做收尾工作的。

而我就是问号了。我每天都有各种各样奇怪的问题,就像有十万个为什么。比如钱塘江大潮是如何形成的?雪是如何下下来的?为什么台风一来就会下大雨?有时候还会提出一些让人啼笑皆非的神奇问题,惹得一家人哈哈大笑。

我爱我的标点符号家族,他们各司其职,其乐融融。

余宸跃(证号2415311)

●你不相信我家是一个“动物园”?那就让我来带你参观一下吧!

首先,介绍的是我们家的“绵羊”——妈妈。她一年四季都喜欢穿白色的衣服,看起来就像一只温柔的绵羊。而且,她特别喜欢吃绿色的蔬菜。最重要的是,她的性格超级温柔,就像绵羊一样。即使我考试没考好,她也会耐心地帮我分析,从来不会发脾气。

接下来,是我们家的“小浣熊”——爸爸。他特别勤劳,总是早早地起床给我们煮早饭。午饭后,他又会忙着洗碗刷锅,还经常打扫卫生,让家里一尘不染。他就像一只小浣熊,总是忙个不停。

最后,就是我啦,我是家里的“小白兔”。妈妈经常给我扎两个小辫子,就像小白兔的长耳朵一样。我也特别喜欢吃水果和青菜,特别是胡萝卜。而且,我一走进书的世界就变得非常安静,专注力很强,就像小白兔在草丛中静静地吃草一样。

在这个“动物园”里,我们互相陪伴、互相照顾。欢迎你来参观,感受这里的欢乐和幸福!

林莘玥(证号2415320)

●我家人的特点都不一样,有的比较严厉,有的比较勤劳,还有的比较淘气……

我的爸爸是个“工作狂”,平时非常忙,对于我的学习,要求也是非常高。当我表现不好的时候,爸爸就像一只老虎,让我非常害怕。

我的妈妈比较勤劳,经常收拾屋子,打扫卫生,每天忙忙碌碌的停不下来,就像一只小蜜蜂。

我的妹妹很淘气,就像一只小猴子,每次都把我的玩具搞得乱七八糟,还跟我抢零食吃呢。有一次我在看电视,她偷偷地把电源关掉了。我刚要教训她,她立马跑到房间,笑嘻嘻地说:“来抓我呀,我可是躲猫猫高手。”

这就是我的家人,他们都很爱我,我也很爱他们,跟他们在一起我非常幸福。

孙祯(证号2415326)

●我的妈妈长着又大又圆的眼睛,眼珠像黑宝石,有着乌黑的长发。她平时喜欢穿裙子,让人感觉很温柔。

“别玩了!”爸爸的催促声又响起了,原来妈妈又在用平板下象棋呢!她每天都要下棋,吃饭的时候下,在车上也下,每天至少有好几小时在玩平板中度过,仿佛平板和妈妈是形影不离的“好伙伴”。

有一次,我写完作业,想让她陪我玩一会儿。妈妈说:“我还有事,自己去玩!”我就去看电视了,突然听见妈妈在小声嚷嚷,“终于可以好好下棋了!”

我爸爸每天很早就起来给我做早餐,喊我起床吃饭,然后送我去学校。虽然他不太管我的学习,但是每次我想吃什么好吃的,他都能给我做,我叫他“厨神爸爸”。

每到周末,我们一家人喜欢去爬山,接触大自然,看不一样的风景。这就是我的家庭,我爱我的爸爸妈妈,爸爸妈妈也很爱我。

饶海盟(证号2415322)

●我的妈妈有很多特长,不过她最擅长的还是做包子,她做的包子不仅味道赞,样子还特别好看。她会调各种的馅,有纯肉的,有梅干菜的,有蔬菜的……每一种馅都很好吃。

她包包子有三个步骤,第一步是揉面,要反复多次地揉,面皮才会光滑。第二步是醒发,需要等待一段时间。第三步是包,擀好面皮,放好馅料,按顺时针方向一点一点地包起来。

有一天,我突发奇想问老妈,会不会做榨菜馅的包子?没想到,妈妈真给我做了。我高兴地赶紧拿一个品尝,哇!原来榨菜馅的也挺好吃的。看我狼吞虎咽的样子,妈妈笑得合不拢嘴。

这就是我的妈妈,在我眼里她什么都会做,真的是太能干了!

孙嘉淇(证号2415317)

●我的爸爸是个工作狂,每天不是出差就是加班,但是只要有空,他就会陪在我们身边,带我们去爬山,给我们讲各种有趣的见闻。我们犯错时,他会严厉地批评我们,但是平时笑呵呵的,像一头温柔的山羊。

我的妈妈就像勤劳的蜜蜂,管理着一家的衣食住行,还要时不时监督我们的学习。她每天都有做不完的事情,最早起床给我们准备早餐,等我们都睡了,她还在洗衣服、收拾房间。

我那调皮捣蛋的老弟,脾气特别暴躁。他是家里的起床困难户,每次妈妈把他从被窝里拖起来,他就暴跳如雷,大吼大叫,真像一头发怒的小狮子。他还是拖拉大王,每次从书包拿出一本书也要磨磨蹭蹭几分钟,更别提写作业了。妈妈着急了吼他一下,他就一键切入暴躁模式,冲妈妈大喊大叫。一阵疾风暴雨后,他又迅速回归平静,就像什么都没发生过一样,真是让人琢磨不透。

他尽管脾气暴躁,有时却很温暖,学校里发好吃的点心总是不舍得吃,留一半回家跟我一起分享,还扬言以后要赚很多钱,带我们全家去周游世界。

瞧,这就是我们这一家人,虽然偶尔“硝烟”四起,却充满了爱和温暖。 王思齐(证号2415321)



## 快乐一家

言思垚(证号2415313)

## 我的家人

宁波前湾新区世纪城实验小学501班 丁禾(证号2460033)

指导老师 潘晓芳

我的家是一个充满爱的四口之家,尽管我们性格迥异,却共同编织出幸福的生活篇章。今天,就让我带你走进这个温馨的家庭,认识一下我的家人吧!

我的爸爸是一位不折不扣的足球迷。每当电视上播放足球比赛时,他的眼睛仿佛被磁铁吸引,紧紧锁定在屏幕上。大大小小的足球比赛,他从未“缺席”过。爸爸也很喜欢踢球,每次都会和我分享自己的战绩。

我的妈妈是一位情绪多变的人。记得有一次,妈妈端着菜,笑容满面地边走边说:“吃饭了,快去洗手。”等我高兴地洗完手,准备品尝饭菜时,她突然问我:“作业是不是还有一点?”我小心地点了点头。她瞬间脸上布满乌云:“怎么还没写完,赶紧写完再吃饭……”

我的妹妹是一个乐于分享的小女孩。最令我感动的一次是,她在幼儿园获得了一块小饼干。她小心翼翼地将饼干包好,带回家中,与我一起分享这份简单却甜蜜的快乐。

我深爱着我的家人。我们相互扶持、共同成长,书写着属于我们的幸福故事。

## 小小“动物园”

海曙外国语学校青林湾校区402班 陈思妤(证号2405261)

指导老师 王莹

我们家有三口人,有狮子妈妈,公牛爸爸和小猪——我,像一个小动物园。

首先登场的是我的狮子妈妈。她在家里有像狮子一样的威严,只要妈妈发号施令,我和公牛爸爸绝对俯首听命。她还有很多“武功秘籍”,最厉害的要数“狮子吼”。有一次,我写作业拖拉还做小动作,她大发雷霆,使出了传说中的“狮子吼”,吓得我赶紧奋笔疾书。翘着二郎腿的爸爸,也立马把腿放下正襟危坐。

接着出场的是我的公牛爸爸。为什么说他是公牛呢?因为他在我眼里十分坚韧、勤奋。他认为健康的身体是一切的根基,所以每天都风雨无阻地运动,还鼓励我多锻炼。他为了更好地和印尼客户交流,每天早起自学印尼语,坚持不懈。

身为小猪的我,是一个名副其实的吃货。还没到家,我的脑海里就出现了各种美食,像幻灯片一样从我眼前闪过。踏进家门的那一刻,我就迫不及待地翻箱倒柜找美食。我真的很在乎吃这件事。

这就是我们家的“小小动物园”,有吵闹,有欢乐,还有家的温馨。